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Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas, no Plenário da 

Casa Legislativa, realizou-se a trigésima terceira SESSÃO ORDINÁRIA da terceira Sessão 

Legislativa, da sétima Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Barão do Triunfo. Estavam 

presentes na ocasião o Presidente Rodrigo Semensatto de Lima e os Vereadores: Nercio da Silva 

Ambos, Diogo da Rocha Vaz, Manoel Renato dos Santos Silva, Ilo Wildfaier Lombardi, Mateus de 

Lima Romeira, Tiago Pacheco Govoni, Alex Sandro Fallavena da Rocha e Luciane Teifke Pacheco. 

Havendo “quórum”, o Presidente Rodrigo, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. A 

ATA 32/19, previamente recebida pelos edis, foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após 

passou à leitura das correspondências RECEBIDAS DA PREFEITURA: Não houve. RECEBIDAS 

DE TERCEIROS: Of. n° 006/19 da Emater, convidando os vereadores para reunião com pauta sobre 

a rastreabilidade em frutas e hortaliças. EXPEDIDAS À PREFEITURA: Of. nº 036/19 

encaminhando proposições aprovadas em Sessão Ordinária do dia 07 de outubro de 2019; Of. LEG n° 

034/19 informando aprovação do Projeto de Lei n° 031/19.  EXPEDIDAS A TERCEIROS: Não 

houve. A seguir passou-se à leitura do resumo das proposições e projetos encaminhados à Mesa. No 

período do GRANDE EXPEDIENTE, os Vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer 

uso da palavra. Usou a Tribuna o VEREADOR MATEUS, saudou o Presidente, demais colegas 

Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Gostaria de parabenizar primeiramente a 

Comunidade Nossa Senhora Aparecida pela procissão já tradicional na região, bastante gente, é uma 

santa bem popular entre nós católicos e a comunidade se empenhando ali fez um belo evento. Também 

gostaria de falar sobre uma questão que o vereador Diogo tem comentado há vários dias que é a 

questão do engenheiro da prefeitura, também a gente tomou conhecimento de uma situação de um 

pessoal, uma família que quer construir no município e infelizmente não consegue construir porque 

não tem um engenheiro no município, sendo que se consultar os áudios dessa Casa antes de sair a 

arquiteta ainda comentei, como é que não aproveitaram e fizeram no processo seletivo anterior a 

contratação do engenheiro, sabendo que a guria ia sair, total falta de planejamento e 

comprometimento com o desenvolvimento do município, é o que precisa que nós temos que buscar é 

o desenvolvimento econômico da nossa cidade, a gente vê a situação atual do nosso município ,nosso 

comércio com dificuldades, nossos jovens, muitos infelizmente deixando nossa cidade por falta de 

opção e famílias que querem investir aqui não conseguem porque não tem um engenheiro na 

prefeitura, poderia dizer que aconteceu outros motivos mas dessa vez foi total falta de planejamento 

porque sabiam que a arquiteta ia embora e mesmo assim não colocaram no processo seletivo anterior, 

contrataram um arquiteto nas coxas, como se diz a grosso modo, foi embora, sabendo que ia embora, 

fizeram um processo seletivo e não colocaram, deixo aqui meu repúdio e indignação a essa falta de 

planejamento. Também colegas vereadores, na semana passada essa Casa foi convidada para 

participar de uma foto no campo de futebol, infelizmente não tive condições de fazer presente porque 

estava em horário de serviço e estava atendendo uma situação e a gente vê, enche os olhos a questão 

de várias máquinas, só me chama atenção, a gente vai pesquisar um pouco as informações dadas ali 

no jornal e vai olhar o portal da transparência, chama atenção, por exemplo, porque o dinheiro da 

ambulância ficou um ano e alguns meses na conta, ela veio em maio e foi comprada em setembro, em 

maio do ano passado e foi comprada em setembro, ficou 16 meses o dinheiro na conta e eu sei que a 

Secretaria de Saúde já tinha pedido a mais tempo, por que que um dos gols do recurso da Maria do 

Rosário ficou quatorze meses o dinheiro na conta, por que que a van da saúde, que foi fruto do leilão 

do ano passado foi comprado em setembro, por que que a outra van fruto do leilão do começo do ano 

foi comprada em setembro e ainda se prestam a colocar no jornal que é recurso próprio, eu desafio 

quem me prove que é recurso próprio, é só olhar o Portal de Transparência, é resultado dos leilões, 
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onde foram vendidos máquinas e implementos a preço de banana, que é uma vergonha para o 

município dizer que nós vendemos patrola a R$ 7.000,00, patrola que hoje com R$ 20.000,00 estão lá 

no Ademar Pagini e qualquer um pode olhar, que bom que foi comprado outra, comprada uma nova, 

mas a gente sabe da onde é que foi cortado para comprar essa patrola, não cabe a mi julgar se o corte 

justo ou não, mas cada um tem sua forma de agir, mas o que eu quero com tudo isso, colegas 

vereadores, é trazer a luz isso, ficou tanto tempo o dinheiro na conta para quê? para encher os olhos 

agora, em véspera de eleição, falta menos de um ano da eleição, vim dizer que o município estava 

quebrado, apontar erros do passado , dizer que ficaram dois anos peleando e agora conseguir colocar 

as contas em dia e a mudança começar acontecer, por que que isso não aconteceu no ano passado? 

Poderia muito bem ter comprado essa ambulância no passado e ter servido no Posto de Saúde, onde 

eu trabalho e vi vários momentos que fez falta esta ambulância, o carro poderia muito bem estar sendo 

usado no Posto de Saúde, mas não, infelizmente se busca encher os olhos da população, dizer que o 

município estava endividado e agora conseguiu sair das dívidas; o município estava endividado, mas 

convido qualquer um analisar comigo repasses do ano passado, dos momentos anteriores, no auge da 

crise com a situação atual do nosso País, com a situação atual fiscal do nosso Município, do nosso 

Estado e do nosso País, faço esse convite para qualquer um para discutirmos essas ações, sabemos 

bem que a dívida grande existia do FAPS, mas sabemos, qualquer um de nós sabemos, que essa dívida 

está parcelada, que essa dívida vai demorar 20 anos para ser paga, então só quero aqui deixar o meu 

comentário, que acho errado tentar engordar o leitão para a festa, tentar encher os olhos da 

população e isso é um desabafo de um cidadão do nosso município porque eu não concordo com isso, 

eu não concordo com tentar encorpar uma coisa, que que é sério para comunidade, não é para mim, 

não é para qualquer um de nós, é para comunidade, então deixo aqui o meu desabafo, infelizmente a 

gente sabe como as coisas estão acontecendo, muitas vezes querendo botar a culpa no funcionalismo 

público, diziam por exemplo que as licitações não saiam por causa dos funcionários, sendo que sempre 

saiu licitação, todos os anos saíram licitação e agora botaram  funcionários de fora, não sou contra, 

mas botaram funcionários de fora e as licitações continuam dando errado, pergunto qual licitação 

que deu certo fora a dos carros, agora saiu da carregadeira, ficou dois anos, quase três anos parada 

no Jorginho, a carregadeira para agora milagrosamente conseguir arrumar a carregadeira, fora isso 

a única licitação que deu certo foi a dos uniformes que foi aproveitada uma licitação de Tapes, 

pegaram uma licitação de Tapes e fizeram um aproveitamento, até nem sabia que poderia isso, mas 

deixo aqui meu desabafo e agradeço a presença de todos." Em COMUNICAÇÕES, os Vereadores 

previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra. Usou a Tribuna o VEREADOR 

MANOEL RENATO, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam 

presentes. "Gostaria de agradecer ao Secretário do Turismo, onde a gente conversou e fizemos um 

pedido para que se adiasse a rodada do campeonato porque seria no mesmo dia da procissão, então 

ele acatando o nosso pedido fez o que pôde,  procurou as equipes onde já tinha remarcado, a gente 

sabe que é difícil conseguir novamente adiar, mas ele não deixou de nos atender,  então está para 

acontecer, se Deus quiser, essa final do campeonato no dia 19, convido todo o pessoal que puderem 

vir assistir, garanto que não vão se arrepender, que está sendo feito umas belíssimas partidas de 

futebol, então agradeço ele por nos ajudar, a comunidade lá, onde a gente todos os anos tem essa 

nossa procissão que é da capela Nossa Senhora Aparecida. Aproveitando também agradecendo o 

pessoal que novamente, aonde a gente viu lá que, com certeza, tinha que mais de 500 pessoas, assim 

a gente não sabe fazer um cálculo meio certo, mas era de 500 para cima, onde bastantes fiéis vão e 

participam dessa procissão, agradeço a todos pela participação e da mesma forma parabenizando os 

organizadores lá, onde acredito eu que todo mundo saiu bem atendido e bem satisfeito lá da dessa 

procissão lá, onde a gente faz com janta e um bailinho depois no final. Também gostaria de deixar os 

parabéns aos professores do Brasil inteiro, onde eu sempre falo que é a profissão que eu mais admiro 

e sempre vou falar, que é do professor, então amanhã é o dia do professor e eu gostaria de deixar os 

parabéns a todos e desejar para eles sempre um bom trabalho, que consigam sempre ter paciência 
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que eles têm para ensinar a nossa criançada, que é o futuro que a gente sempre gosta de falar do 

município e do País, então deixo um abraço a todos e os parabéns pelo seu dia, que seria dia 15."  Em 

seguida, passou-se à ORDEM DO DIA, quando, foram discutidas e votadas e aprovadas por 

unanimidade as seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº 027/19 DO VEREADOR ALEX 

SANDRO que procure o munícipe Flavio Lanzarini para propor uma parceria para colocação de canos 

na entrada da residência do mesmo, pois devido à elevação da entrada da sua residência está 

ocasionando a criação de um grande valo na estrada. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 066/19 DO 

VEREADOR ILO que seja providenciado melhorias com cascalho na estrada que sai da estrada do 

fumo, passando pelas residências de Tiarles, Lavim, Josina até a residência de Luis. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 067/19 DO VEREADOR RODRIGO que seja providenciado a colocação de 

mais três canos de 40 em frente à igreja no Mato Bier e na frente da propriedade do Ex-Prefeito Rui 

Spotti para que seja tirado a curva da estrada geral. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 068/19DO 

VEREADOR RODRIGO que seja providenciado patrolamento na invernada dos Abreu, passando 

pela propriedade do falecido João risada indo até a divisa do município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 069/19 DO VEREADOR ILO que seja providenciado reconstrução e troca de 

pranchas da ponte na estrada da produção em Varzinha próximo a residência de Omero Colovini. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 045/19 DO VEREADOR DIOGO que informe o que segue sobre 

a avaliação de professores/turmas da rede municipal de educação. A secretária de educação deixou 

seus professores cientes que esta avaliação ocorreria nas escolas, informe como, quando e com que 

frequência será realizada e se a aplicação dessa avaliação foi determinada por algum órgão externo; 

Qual o objetivo geral e os objetivos específicos desta avaliação; O que esta avaliação acarretará na 

vida laboral  dos professores; Qual foi o momento que a comunidade docente foi orientada quanto ao 

"peso" desta avaliação em suas vidas laborais, principalmente no dia-a-dia de sala de aula; Esta 

avaliação realizada interferirá na autonomia dos professores em sala de aula e na agenda de trabalho 

que é previamente traçado; Qual o método científico adotado e qual a equipe técnica responsável pela 

avaliação. Justificativa: O instrumento avaliativo supracitado tem gerado desconforto e apreensão no 

quadro docente, que não foi instruído sobre o método que avalia seus trabalhos e atribui pesos como: 

satisfatório, regular e insuficiente. Neste procedimento, a falta de interação com os docentes fazem 

com que a avaliação apresente de imediato caráter subjetivo e não objetivo. Deste modo, solicito os 

seguintes esclarecimentos. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 046/19 DO VEREADOR MATEUS 

que envie diário de bordo dos veículos Fiesta e Gol do município nos três últimos meses. Após, passou-

se ao espaço dos LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR NERCIO, Líder do 

PTB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. "Queria 

então só parabenizar essa criançada, pela passagem do seu dia que foi ontem, deixar meus parabéns 

a todos. Agradeceu o convite do secretário então, para participar do campeonato agora no próximo 

dia 19, também em nome da população da Nossa Senhora Aparecida, agradecer a compreensão dele 

de ir buscar uma parceria junto com os finalistas, de trocar a data da final do campeonato, indo a 

colaborar com aquela comunidade então. Também parabenizar pelo dia do teu aniversário secretário, 

que foi no último dia 10, que tenha saúde e sucesso e continue sendo esse cara transparente na vida 

pública, bastante sucesso na tua vida pessoal; só para te dar um recado, acho que aquele chope estava 

complicado, no outro dia fiquei bastante complicado o dia inteiro e isso porque eu saí cedo de lá, o 

ex-vereador Marcos acho que concorda comigo, saí 5 horas da manhã e no outro dia até às 5 horas 

da tarde eu estava ruim ainda então algum problema tinha com aquele chope lá, mas o mais estava 

tudo tranquilo. Também agradecer o pessoal da Emater pelo convite para participar da reunião no 

próximo dia 18, às 9:30 da manhã, com certeza vou me fazer presente, parabenizar os professores 

pelo seu dia que vai ser amanhã, como eu sempre digo, professor depois do pai e a mãe em nossas 

vidas, são as pessoas mais importantes, em primeiro passo são os pais e as mães que dão os ensinos 

para vida, depois os professores que nos ensinam para o mundo, então eu acho que sem eles nós não 

seriamos nada, então deixo aqui os meus parabéns para eles pelo seu dia." Usou a palavra o 
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VEREADOR MATEUS, Líder do PP, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas 

que se faziam presentes. "Quero primeiramente agradecer o convite do Garigan para participar do 

final do torneio, não é uma coisa que está sendo agora, todas as vezes ele nos convidou, isso é 

importante, não é de última hora, desde o começo foi assim, agradecer. Parabenizar todos os 

professores pelo seu dia, tenho, como sempre falo tenho orgulho de pertencer à uma família de vários 

professores, inclusive hoje quem manda lá em casa é uma professora e deixar o convite em nome do 

Clube Cruzeiro para copa do mundo que vai se iniciar nessa sexta-feira, um campeonato onde se 

escrevem os atletas depois são sorteado os times, é uma forma bem interessante de campeonato. 

Também em nome do clube convidar a todos que tem uma criança em casa ou até quem quiser 

participar da festa do Dia das Crianças que será no próximo domingo com várias atividades, inclusive 

a presença de um mágico de Porto Alegre que vai participar, vai ser cobrado um valor bem simples, 

só para ajudar na despesa do mágico e estão todos convidados para participar da atividade." O 

vereador DIOGO, Líder do PSDB, abriu mão da palavra. Usou a palavra o VEREADOR ALEX 

SANDRO, Líder do PDT, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam 

presentes. "Também quero deixar os parabéns ao Dia das Crianças, a idade boa de todos que quem 

já passou e quem está hoje vivendo essa parte. Quero também deixar os parabéns para minha filha 

Fernanda pelo seu aniversário que foi no sábado, Dia da Criança. Também quero agradecer o convite 

do Garigan da final do campeonato e parabenizar pelo trabalho dele onde procurou as equipes e 

mudou a data para ajudar na procissão da Nossa Senhora Aparecida. Também parabenizar o pessoal 

da igreja Nossa Senhora Aparecida por este público que conseguiu juntar lá. Também quero deixar 

os parabéns ao Dia dos Professores, a profissão mais importante que forma todas as profissões, acho 

que é por um meio turno do dia, segunda mãe das crianças, onde passa seus ensinamentos. Também 

quero deixar aqui uma coisa que deixa a gente bastante renegado, onde na sexta-feira eu conversei 

com o Moisés lá na Água Fria, na estrada Figueirinha, fazendo um belo trabalho, limpando barranca, 

abrindo sarjeta com a patrola, pedaços de estrada que ele não ia poder fazer nada por causa das 

toras na estrada, as pessoas tomam conta, a gente já tem uma estrada hoje que todo mundo reclama 

que é um trilho, onde o trabalho não pode ser feito por causa das toras, o perigo de um acidente, um 

motoqueiro e se machucar, onde pegou um pedaço ali da entrada que vai para o Pezão até o José, a 

propriedade que o cara já tem o apelido de tranca rua aonde o genro dele foi lá encheu tudo de tora, 

praticamente não sei, até lá não fui, o que que o Moisés pode fazer, mas conversando com ele, ele 

disse que ia ter que conversar com o secretário e Prefeito para tomar uma Providência, todo mundo 

chora por estrada que nem na Linha Nova que cercas que foram feitas 30 cm da barranca da estrada, 

então fica a situação difícil, eu acho que tem que ter, não sei se uma forma de multar, alguma coisa, 

porque largar um funcionário avisando que a patrola vai ir, também fica difícil." Usou a palavra o 

VEREADOR ILO, Líder do MDB, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas 

que se faziam presentes.  "De primeira mão quero dar os parabéns à Comunidade Nossa Senhora 

Aparecida pela grande procissão católica que tinha lá sexta, eu tive o prazer de fazer parte que estava 

muito linda, grande, muito iluminada, muito bonita a profissão, está de parabéns à comunidade pela 

profissão e a festividade daquele dia. Também deixo os parabéns para os professores, o dia de 

amanhã, mas já estão comemorando desde hoje, pelo que eu sei é feriadão para os professores, então 

estão de parabéns, sempre digo, para ser professor tem que ter vocação, então estão de parabéns da 

minha parte. Conforme o comentário do vereador Mateus, eu quero dizer que eu concordo plenamente 

com o comentário, a gente sabe que tem uma grande parte de investimento em nosso município, mas 

não é o que estão colocando no jornal não, nós sabemos que grande parte é de emenda parlamentar, 

então jogaram de uma forma transparente que é recurso próprio, tem recurso próprio, claro que tem, 

mas uma grande parte, vamos ser justo e falar a verdade, é emenda dos deputados também e não é de 

um partido só e também concordo vereador Mateus conforme teu pedido de informação que você 

colocou, muito louvável teu pedido, a gente vê, as vezes falta carro para levar uma pessoa 

precisamente para ir no médico ou à uma consulta, às vezes tem carro para levar pessoas visitar um 
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idoso, tem carro para ir em velório, tem carro para ir em terço de sete dias, tem carro para enterro, 

tem carro para levar pessoas em audiência e às vezes falta carro para as pessoas que mais precisam, 

concordo plenamente que com teu pedido vereador e com teu comentário também, eu acho um absurdo 

isso, eu sou vereador da situação, sou do PMDB, mas defendo as coisas certas e muitas vezes tem 

faltado carro para levar as pessoas que mais precisam, espero que a tua resposta venha bem 

esclarecida para podermos entender esta parte." Usou a palavra a VEREADORA LUCIANE, Líder 

do PSD, saudou o Presidente, demais colegas Vereadores e as pessoas que se faziam presentes. 

"Gostaria só de lembrar e deixar minha saudação às crianças, que o Dia das Crianças foi no dia 12, 

é a fase que acho mais bonita da vida da pessoa porque as crianças são uma inocência, uma pureza, 

depois que passam a ser adolescente começam a vir os problemas e encarar a vida, que não é nada 

fácil, por isso que é a melhor fase da vida da pessoa, acho que é ser criança. Também desejar um feliz 

Dia dos Professores que vai ser comemorado no dia de amanhã e sem dúvida professor foi o que 

ensinou a gente e que a gente deixa os filhos da gente para eles cuidar, são os segundo pais com 

certeza, então minha homenagem especial também a todos os professores." Neste espaço, usou a 

palavra o PRESIDENTE RODRIGO, saudou novamente quem não se fazia presente na abertura da 

Sessão. "Primeiramente também parabenizar todas as crianças da nossa nação, que com certeza vai 

ser o futuro nosso, que Nossa Senhora Aparecida guie eles sempre pelo caminho bom. Também 

parabenizar todos os professores pelo Dia do Professor. Também acho que teve mais Vereador 

marcado, não foi só eu, no Facebook, mas eu tento, quando dá, eu tento não responder nas redes 

sociais, Vereador Mateus eu sei que estava marcado, Vereador Nércio eu sei que estava marcado e 

não sei se tinha mais alguns, sei que nós três eu me lembro que estávamos, mas tem mais um, só não 

me lembro qual e dá entender aquela postagem que a culpa é dos vereadores ou do prefeito, que 

através daquela postagem disse que o Doutor Walter está indo embora, foi a vereadora então está 

certo eu sabia que tinha outro , vereadora Luciane também foi marcada, mas isso não é defender a 

administração, eu acho que aqui ninguém é criança, todo mundo sabe que é uma empresa que é 

contratada e eles botam um profissional que eles devidamente achar que, não sei se por motivo de 

valor ou qual é o motivo que Dr Walter parece que vai parar de atender, mas isso é que nem uma 

empresa com funcionário, simplesmente um ou outro, não sei qual, não quis mais trabalhar ou a 

empresa não quis mais o serviços do funcionário e isso vai ser trocado, então isso não adianta colocar 

ali que os vereadores não fazem nada, que é culpa da administração, que isso podia ser prefeito A, B, 

C ou D e ele podia acontecer a mesma coisa, é uma pena, o Doutor Walter é um baita médico e todo 

mundo só vê o pessoal gabando, foi a mesma questão que o Dr Marco Aurélio que eu defendi muito 

também parou de trabalhar, para mim acho que foi também uma grande perda como pediatra no 

município, mas eu respeito todo mundo que coloca no Facebook só que não gostei do jeito, da posição, 

porque ficou parecendo que os vereadores são culpados e a gente sabe que não temos culpa e nem 

muito menos o prefeito, tenho certeza que o prefeito também ia querer, se o médico é bom continuasse. 

Eu, Vereador Ilo, concordo com várias coisas do vereador Mateus, mas tem umas aqui que eu sou 

obrigado a não concordar, sou obrigado Vereador Mateus a dizer que a administração que levou um 

ano e pouco para comprar um carro ou para comprar uma ambulância deve ter aprendido com a 

administração passada do seu partido porque levou dois anos para comprar uma carregadeira que 

eu consegui, dois anos levou, dois anos, se o senhor conseguisse uma emenda do valor que eu consegui 

e levar dois anos, o senhor ia saber a minha indignação agora, que eu vendo o prazo ir embora como 

a gente vê de várias emendas ir embora o prazo e eu achando que não veria carregadeira, isso se teve 

uma coisa que me ignorou foi a compra dessa carregadeira levar dois anos para fazer uma licitação 

e para ajudar não é três anos que essa mesma carregadeira está no Jorginho, é cinco, é dois anos da 

administração passada e mais esse tempo todo dessa administração, também não concordo levar tanto 

tempo porque botaram a carroça na frente dos bois nessa administração, tirando o motor e levando 

para fazer sem fazer uma licitação primeiro, então fizeram errado também, mas essa carregadeira faz 

cinco anos que está quebrada, só quero deixar registrado, não estou aqui defendendo a administração 
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e até sei que tua indignação de repente é louvável porque quando eu levei quase dois anos para trazer 

essa emenda do MDB para Barão eu estava virado no leão também e aproveitando isso tudo o senhor 

falou que muitas coisas foram comprados com leilão, concordo, isso é notável, mas eu acho que é 

muito melhor do que fazer um leilão para pagar o fundo dos funcionários como aconteceu na outra 

administração, pelo menos é um bem que está vindo para o Barão e não para pagar o que deveria já 

estar guardado todo mês para pagar. Também a questão de parcelamento do fundo, me desculpe, mas 

eu sou obrigado a defender porque não era um mês de atraso, isso o outro Prefeito podia ter feito esse 

parcelamento, como é que esse prefeito agora paga o parcelamento e paga a parte dele, então vamos 

jogar a realidade isso está tendo a economia e a crise é muito maior do que era e também sei que deve 

doer porque o ônibus escolar que aqui está escrito no jornal comprado com recurso do fundeb, esse 

resto desse dinheiro que se não gasta tem que devolver, a gente sabe que era gasto com viagens, isso 

era escancarado para todos Vereadores, todos Vereadores sabem que na outra administração a 

secretária que tinha gastava com viagem, até acho que merecida de repente com os professores mas 

ia marido de professor, ia filha, família toda e daqui a pouco e até nora e genro quando ver, então 

quero dar os parabéns, sei que o secretário da Educação do começo dessa administração perdeu o 

ônibus também, eu sei também, isso também sou contrário, foi a maior perda que teve acho que perder 

um ônibus com a falta de ônibus que a gente tem, os ônibus sucateado, só que essa parte sou obrigado 

a defender e está escrito aqui o que é emenda parlamentar e claro que eu também não concordo 

quando a gente arruma uma emenda, contrato entre parentes, para comprar ambulância e é gasto 

com utensílios para o posto de saúde, isso já aconteceu comigo nessa administração, também acho 

bem ruim, bastante ruim, não concordo, mas para resumir isso tudo eu sei que até eu tenho que dar o 

braço a torcer e já pauleei bastante essa administração que o que é errado eu não defendo nem meu 

pai se for o caso, mas tem que dar os parabéns porque ficou bonita a foto no jornal e com discordância 

de muitos que diziam que a foto era só para dar de pau na administração passada, não foi, isso para 

a oposição deve doer porque é bonito um monte de veículo assim, tudo junto reunido e várias coisas 

com recurso próprio e economizado, então nessa parte eu quero dar os parabéns para administração 

e dizer para a oposição, sei lá, daqui a pouco até eu posso ser oposição, a gente não sabe, do futuro 

a Deus pertence, na próxima, que para ficar mais indignado o próximo que entrar que faça muito 

melhor, que se eu estiver aqui eu vou dar os parabéns também." Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente determinou encerrada a presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão 

Ordinária, dia vinte e um de outubro de 2019 no mesmo horário e local. 

 

 

Sala de Sessões, 14 de outubro de 2019. 
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